

一声炸雷 她倒地再没起来

为什么六合一带雷电频发?

8月14日下午,六合区发生一幕惨剧:一位农妇在田间劳作时,听到一声炸雷。她意识到天色异常,准备往家赶,却不幸遭遇雷击。医护人员赶到后,还是没能挽救她的生命。

□现代快报记者 刘旌

农妇遭雷击后身亡

前天下午4点左右,六合区八百桥金山村里,5名农妇正聚在田里拔草。约半个小时后,乌云密布,电闪雷鸣,一场大暴雨眼看就要来了,正在干活的邹某赶忙招呼其他几个人往家赶。

她们刚走出田埂,头顶突然响起轰隆的一声。“像是被什么东西绊住了脚。”田某回忆称,她和另外3人突然倒地。几秒钟后,她和两个农妇爬起身来,却发现前方的邹某还趴在地上一动不动,衣服上正冒着黑烟。“怎么喊她,都不应声。”她们赶忙大声呼救,闻讯赶来的村民立刻报警。同时,大家发现邹某已停止了呼吸。民警赶到现场后,在邹某身上发现了雷击的痕迹。“小邹还不到40岁,怎么就碰上了这种事。”村民惋惜地说。

据其他几名农妇回忆,她们当时急着往家赶,连工具都没带。当时,邹某走在左边,和她们距离不到1米。“当时雷很大,闪电就像是电焊弧光一样,天也黑漆漆的,太吓人了。”回忆起先前的一幕,她们感到十分后怕。

为什么六合多雷电?

南京的雷暴天气主要集中在春夏两季,尽管六合每年雷暴日和城区相差不多,但每个雷暴日里,响雷次数却比城区及其他区县明显偏多。

数据显示,在2011年,六合地区共有雷暴日40天。六合区气象局在对1961-2010年的雷暴日统计中发现,全年12个月份均有雷暴天气,其中高发期为6-8月,占到全年雷暴日数的71%,其中7月和8月各占32%和26%,1月和12月则是雷暴日数量最少的月份。

据六合区气象局相关人员介绍,多方面的原因造成六合多雷电。首先,雷电高发于依山傍水的地区,六合南临长江、北部为低山丘陵,雷云产生后不易散开或飘远,容易发生雷电;其次,六合地区比较空旷,没有城区里林立的高楼,缺乏保护屏障;此外,六合地区的工厂比较多,排放气体会比较多,这导致空气中的颗粒物较多,水汽也比较重,这种情况也容易形成雷电。

(叶先生线索费50元)

身处空旷地带如何防雷?

假如走在较为空旷的地方,突然遇到雷电天气,应该怎么采取防雷措施?

专家介绍,听到远处有雷响,最好是赶紧回家,或寻找躲避的地方,但避免到大树、电线杆等危险的地方。如果雷就打在头顶,则要赶快丢下手中的金属物,如

果条件允许,应迅速躲入有防雷设施保护的建筑物内。如果条件不允许,应立即下蹲,身体向前弯曲,双手抱膝。

专家提醒,狂风、暴雨和乌云覆盖可能是云地闪电即将来临的征兆。遇到这种天气时,最好不要出门。

水培观音竹怎么黄了? 换水太勤了!

清凉山新建水培植物基地 爱花人可以去学点养植物的技巧

办公桌上,漂亮的玻璃瓶里插几枝观音竹、粉掌、铜钱草,清爽又养眼。不过,与生长在土里的同类植物相比,这些水培植物似乎长得不太好,显得有点营养不良。清凉山公园在兰苑新建了一个水培植物基地,向市民免费开放,有兴趣的市民参观同时,也可以学点养水培植物的技巧。

虽然天气很热,但走进水培植物基地,看见一盆盆养在水里的吊兰、绿精灵、网纹草……就让人觉得清凉。基地负责人张跃告诉记者,他们经过试验已经成功培育出100多个品种。今后将会不断增加品种。

水培植物号称“懒人花卉”,但想要养好也不那么容易。不少人都有这样的疑问:水培植物刚搬回来的时候挺漂亮,养了一段时间,怎么长势就弱了?比方说,观音竹应该算是好养的,但很多人养的观音竹,叶子却发黄打蔫。研究水培多年的张跃说,出现这种症状,是因为养花人太勤快了!“水培观音竹几乎不用怎么打理,想要养好它的最大秘诀就是尽量少换水,如果水少了,就往里添点。经常换水,叶子肯定会变黄。”张跃说,其实很多水培植物都不需要换水



水培观音竹

太勤,换水的时候会动它的根系,换走水里的营养物质。一般来说,一个月换一次就可以了,观音竹能不换水就别换。

但有的水培植物容易出现烂根,为了保持水质清洁,养花人不得不三五天就换一次水。张跃说,这可能是遇到了“山寨水培”。他介绍,植物从土里移到水里,起码要经过一个月的驯化培育过程,但目前市面上卖的很多水培植物,直接将植物的根洗去泥土,简单修剪一下就放入水里。这样的山寨货容易烂根,长势往往也不好。

另外,各种水培植物的习性不同,对光照、水分要求也不同。绿萝、观音竹都很耐荫,但水金钱就得多晒太阳,如果放在没有阳光的地方,小荷叶般的水金钱体质就会下降,越来越衰弱。现代快报记者 孙兰兰

北京8月以来已发生67例猝死病例 注意猝死的“预警信号”



昨天,有消息称,北京急救中心8月以来已接诊67例猝死病例。尽管猝死发病突然,但有研究显示,八成患者在猝死发生前有不同程度的预兆,如出现心绞痛、呼吸困难、恶心呕吐、头晕等症状。据南京急救中心专家介绍,虽然南京还没有关于猝死的数据,但是7、8两月确实是猝死率最高的两个月。

南京市中医院急诊科主任周建中说,夏季是脑溢血、中风的高发季节。由于天气炎热,为了散热,皮肤血管扩张,皮下血液循环的血液量随之增加,比正常时高出3-4

倍,老人的血压如果明显升高,会增加导致血管破裂,引起脑出血的危险;同时夏季水分补充不足时,还会因血容量不足和血黏度陡增诱发缺血性中风。一旦注意到患者脑中风发作,应立即送往医院急救。

医生提醒,如果突然出现胸痛、出汗、呼吸困难、头晕,很可能是猝死发生的预警信号。患者家属应拨打120,同时尽量让患者保持安静、平卧,保持呼吸道畅通,松开患者上衣纽扣和腰带,有假牙者要取出,将患者头侧向一边。

通讯员 钱文娟 现代快报记者 刘峻

京典丽园国际安全祛斑连锁机构 全国★★★★★星级诚信企业

斑立净

签约服务 安全有效

京典丽园从事专业治疗面部斑疹有十二年的临床经验,拥有庞大的专家团队,上万例的成功经验。技术完全区别于激光、光子等传统方法,真正做到了安全祛斑、无伤不反弹的完美效果。

特别针对 原价4800元 特价 **880元**

孕斑 晒斑 老年斑 遗传斑 色素沉着 雀斑 暗疮 反弹斑 缺水性斑 电脑辐射斑 肝斑 黄褐斑 中毒斑 内分泌斑

祛眼袋

我们更专业

采用美国定向消脂技术,不开刀、不手术、无痛苦、快速祛除各种疑难眼袋、肿眼泡,同时收紧祛皱,淡化黑眼圈,随做随走,不影响工作与生活,效果持久不反弹!适用于18-80岁之间,男女不限。

特价 **980元**起

北京 天津 济南 南京 近百家专业店 如您祛斑无忧 青春永驻!

山西路店 新街口店 湖南路店 新街口店 龙江店

83408100 85410300 83378956 83316092 86208700

颐和商厦9层100室 新世界中心B座3009室 中南万家公寓607室 建华大厦1102室 荣江广场2号楼20A

THE GOLDEN MAN 金陵男科医院

创先 领先 争第一

金牌男科国际学术、技术创新,以专业、专家为特色,以专业、诚信为品牌,经过多年不懈的坚持与努力,创下了多个国内行业第一,成为了中国男科领域的标杆与典范。

金陵男科医院

男科 · 妇科 · 不孕不育 · 性功能司法鉴定

1992年 成立中国第一家男科医院“南京金陵男科医院”,成功地举办了亚洲太平洋首届男科学大会;

1995年 发明MACRO精子计数板,获国家专利;

1998年 国内率先开展国际男性性功能的终极疗法——可膨胀性阴茎假体植入手术;

2001年 江苏省首批批准开展人类辅助生育技术——夫精人工授精(AIH)技术;

2002年 受公、司、法等部门委托,在全国率先开展阴茎勃起功能医学鉴定;

2002年 组织成立江苏省中西医结合学会生殖医学分会,担任主任委员单位;

2007年 成立全国首家、江苏唯一专业性功能司法鉴定机构——金陵男科医院司法鉴定所;

2008年 金陵男科医院司法鉴定所荣获司法部“鼎承杯”全国司法鉴定优秀文书一等奖;

2011年 国内率先使用世界卫生组织(第五版)人类精液检测仪。

南京市汉中中路128号(金鹰国际向西100米) 025-52422222

南京市雨花东路47号(公交站雨花东路站) 025-84711780